

Federația Română de Darts
C.I.F. 35004315
București , sector 2



REGULAMENT privind organizarea și desfășurarea concursurilor internaționale

În România , Federația Română de Darts va organiza și desfășura competiții internaționale de tip OPEN sub egida World Darts Federation , precum și Cupe Europene sau Mondiale.

Toate detaliile necesare sportivilor participanți la aceste concursuri vor fi anunțate prin intermediul afișului oficial. Afișul trebuie să conțină toate informații privind : locul unde se desfășoară, ora începerii , taxele de participare și premiile acordate , precum și alte informații care se consideră a fi necesare.

Fiecare participant va lua la cunoștință , odată cu achitarea taxei de participare în concurs , despre regulamentul de desfășurare al concursului.

Competițiile se vor desfășura , în sistem piramidă simplă 501 pct. cu închidere prin dublă.

Toate jocurile se vor desfășura conform regulamentului World Darts Federation.

Sportivii care participă la concursurile internaționale de tip Cupe OPEN , vor lua la cunoștință și se vor supune regulilor stabilite de World Darts Federation și Federația Română de Darts.

Scorul va fi ținut de către sportivul care pierde meciul la board-ul care a jucat , iar pentru primul joc care va avea loc , scorul va fi ținut de ultimul sportiv aflat pe piramida fiecărui board. În situația în care ultimul sportiv de pe piramidă este cap de serie , atunci scorul va fi ținut de primul sportiv de deasupra capului de serie.

Înscrierile , întocmirea clasamentelor și afișarea acestora se vor efectua de către oficialii Federației Române de Darts , urmând a fi comunicate ulterior la WDF.

Punctajul acordat sportivilor va fi conform normelor Federației Mondiale de Darts (WDF) , în funcție de nivelul concursului.

Pentru participarea la concursurile de tip OPEN , sportivilor români legitimați la un club sportiv afiliat Federației Române de Darts , li se vor acorda câte 6 puncte FRD / concurs , în Clasamentul Național al sezonului.

Comportamentul necorespunzător al sportivilor români la aceste evenimente , inclusiv neîndeplinirea obligației de a fi arbitru după pierderea partidei , se va supune atenției Comisiei de Disciplină și Etică Sportivă , putându-se lua măsuri de depunere/suspendare a sportivului în cauză , în funcție de fiecare situație în parte.

Premierea va avea loc la sfârșitul concursurilor în cadrul festivității de premiere.

Asigurarea întregii logistici necesare desfășurării în bune condiții a concursurilor revine Federației Române de Darts.

Prezentul Regulament va fi afișat pe site-ul oficial al Federației Române de Darts.

Federația Română de Darts
Președinte

Federația Română de Darts
Vicepreședinte



Federația Română de Darts
Secretar General